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BAPUAHT 21
3amucarh oOIIee ypaBHEHHE TPSIMOM, 3aJaHHOM MapaMeTpUYecKu
x =-2+3t
{y =4-t
Hanbr aBe Bepmunabl A(3,—1) u B(5,7) tpeyronsuuka ABC u Todka
nepecedyeHust ero Beicor N (4, —1). CocraBUTh ypaBHEHHUS CTOPOH 3TOrO

; HaWTH yriaoBou K03 UIIMEHT ATOU MPSMOH.

TPEYTOJbHHUKA.

CTopoHBI  TpEyrojbHMKAa  JIe)KaT HAa  MPAMBIX x—-2y-2=0,

T7x =4y +6=0 u 3x+4y—-26=0. BpucIuTh €ro mwiomaib.

[TocTpouts MIOCKOCTH:

a)2x—-3y+6z—-12=0, 0)3x+2y—z=0,

B)3y—4z-12=0, r)2x+y=0.

CocTaBuTh ypaBHEHUE MIOCKOCTH, MPOXOJAIIEH Yepe3 Hadyallo KOOpJUHAT,

Touky A(1,2,3) u nepneHauKyJIIpHO K INIOCKOCTH X —y +2z—-4=0.

x=3 y+2 z+1
=, =

ny wiockoctsiMu X +3y—-4z+7=0 u x+3y—-4z-9=0.

Haiitn mymHy oTpeska npsamou , 3aKIIFOYEHHOI'0 MEX-

Ha paccrosHnn 5 enunun ot mnockoctn  4x +2y —4z—-27=0 npoBecTu

NapajyIeIbHYIO0 €1 IIOCKOCTb.

. . x-1 y z-1
Haiitu yronm wmexay mnpsMon = = U IJIOCKOCTBIO

1 2 1

X +4/2, y—z+3=0.
[Ipu kakux 3HaueHusix k mpsamas y =hkx +2 1) mepecekaer mapadboiy

y® =4x; 2)xkacaercs ee; 3) MPOXOMMT BHE ITOH Mapaboisl. T10CTPONTS.
VpaBHEHUS JTUHUN PUBECTH K KAHOHUYIECKOMY BHY. [lOCTPOUTH JTMHUH:
a) x>+ y° —4x+6y+8=0, 6) x* +4y> +4x—8y+4=0,
B)4x’ —2y° +24x+8y+24=0, r) x* +2x+6y—17=0.
N300pa3uTh JTUHUU:

a) y=—36-x", 6) x =—4—+/—-5y+10,
) x = v =36, M p=—

13-5cos¢p

[TocTpouTs TENO, OTPAaHUYCHHOE TTOBEPXHOCTSIMU:
a) y+z=c, x=a, x=—a y=0, z=0.

6)z:x2+y2, x=1, y=1, x=0, y=0, z=0.



10.

BAIIMAHT 22

Janbl Bepmunbl Tpeyroibauka  A(-10,-13), B(-2,3), C(2,1). 3amnucarts B
apaMeTpUYECKOM BHUJIE YPABHEHHUE CPEAHEHN JIMHUHU, MMAPAIIIETBHOM CTOPO-
He BC, MeauaHbl, TPOBEACHHON U3 BEPIIMHBI A.

[Toka3zarp, mepecekaeTr WK HET npsMas 3x—4y+1=0 OTPE30K, OTpPaHU-
yeHHbIM Toukamu A(1,3) u B(-2,5).

Haiitn Touky (), cuMMmeTpuuHyro Touke P(3,-6) OTHOCUTEIBHO MPSMOIA,
npoxopsiiei yepe3 n18e Touku A(1,-2) u  B(5,0).

[TocTpouTh NIIOCKOCTH:

a)dx+y—-z+2=0, 0)2x—y+2z=0,

B)2y—z—1=0, r)3x+7y=0.

CocTaBUTh ypaBHEHHUE IJIOCKOCTH, KOTOpasi MPOXOAUT yepe3 Touky M(2,1,-
1) NEPHEHANKYJISIPHO K JIBYM IUIOCKOCTAM x—z+5=0 u

2x+3y-z-3=0.
CocTaBUTh ypaBHEHHE TIUIOCKOCTH, TPOXOJAIIEH  dYepe3  MPsSMYIO

x+y-z=0
x—y—52-8=0"

==——=— M[apaJuleJbHO NPAMON {

Bpuucnute  KpaTyanmee — pacCTOSHME  MEXKIy  JABYMs — IPSIMBIMHU

X+5 y+5 z-1 x=61+9
= = u {y=-2¢
3 2 -2 Z=—t+2
JlokazaTh, 4YTO mOpsiMas {2 y_ f 1+ :30: 0 NPUHAJICKUT TUIOCKOCTH
2x+4y+7=0.
[Ipu kakux 3Ha4YeHHSIX m TpsMas y=-x+m 1) TEpeceKaeT dIUIUIC
2 2
X
2—0+y? =1; 2)Kkacaercs ero; 3) NPOXOJUT BHE 3TOTO DILIUIICA

YpaBHEHUS JIMHUW IPUBECTU K KaHOHMYECKOMY BuAy. [loctpouts 3TH K-
HUU:

a)x’+y  +6x+5=0, 0)4x>+9y> — 18y —-27=0,
B) x>’ —4y> +4x—-24y—-28=0, 1) x> —4x—-5y—-16=0.

11. U300pa3uth JIMHUH:

3
a) yz—Z\/xz—16, 0) y=+-8x,
B) y=-3—+-x>+4x+1 r) __ 16
r= ’ '0_5—3c05(p'

12. ITocTpoUTh TENO, OTPAHUYEHHOE OBEPXHOCTSIMMU:

a) x>+y>=d’, y+z=-a, z=b (b>a).
0) x’+y*+z°=a’, x’+y*=2°, z=b (b<a).



BAPUAHT 23

1. Yepe3 TOUKy mepecedeHus NpsiMbiIX x+2y—-5=0 U 3x-2y+1=0 1po-
BECTH IIPSIMYI0, OTCEKAIOIIYI0 Ha OCSIX KOOPAHHAT paBHBIC OTPE3KU.

2. JIBe cTOpOHBI KBaapara JexaT Ha IPSAMBIX Sx-12y-65=0 Hu
5x=12y+26=0. BpIYACIUTH MJIOIAb 3TOTO KBapara.

3. Touka A(5,-1) sBnsercs BEpPIIMHON NPsIMOYroibHUKA. J[BE CTOPOHBI €ro
Jexar Ha IPAMBIX  4x—3y—-7=0 u 3x+4y-3=0. CoOCTaBUTb YpPAaBHCHUS
JIBYX IPYTUX CTOPOH M IHMAroHajed NpsAMOYyTrOJbHUKA.

4. TloCcTpoUTBH ITIOCKOCTH:
a)x+3y—6z—-9=0, 0)3x—6y+2z=0,

B) 2x +z —4=0, r)4y —3z=0.

5. CocTaBUTh YpaBHEHHUE IJIOCKOCTH, Mpoxojsieid uepe3 toukun M, (1,2,-1),
M,(12,3,0) u M,(3,0,-11).

6. Haiitu Touky (@, cummerpuunyio Touke P(9,-4,-5) OTHOCHUTENIBHO Tpsi-
MO, mpoxopsiieit uepe3 Touku M, (-1,-4,7) u M, (5,-1,-2).

x=4t+2
7. Haittu paccrosinue ot Touku P(7,9,7) no npsamoit { y=3t+1.
z=2t
3. Hai 3x+z-4=0 x+1 y =z
. Hailtut yro Mexay IpAMBIMA (3,5, 729 H —3 =5=7-

9. BerunciauTh miuomanas TpeyroiabHUKa, 00pa3oBaHHOTO ACHUMITOTAMHU THUIIEP-
2

X yz_ o _
00JIBI 7—?_1 U IpAMON  9x+2y—-24=0.

10. YpaBHEHUs JIMHUM MPUBECTH K KaHOHMYECKOMY BuAy. IlocTpouTh 3TH nu-
HUU:

a) x>+ y> —6x=0, 0)4x>+9y> +8x—32=0,
B)2x* =3y’ —4x—12y—-16=0,1) x> —6x+ 2y + 13 =0.
11. N300pa3uth TMHUU:

a) y=—/3-x", 6) x=—/-,
B) x=—1-2y" +4y+5, T) p= :

2+4/3 cosQ
12. ITocTpouTs TENI0, OTPAHUYEHHOE TOBEPXHOCTSIMHU:
a) x’+y’=a’, 0) y*> =4a” -3ax,
y+z=a, y’ =ax,

v+z=b (b>a). z=0, z=h.



BAPUAHT 24

1. IIpoBectu npsimyto Tak, 4ToObl Touka A(1,2) ObuTa cepeauHOM OTpe3Ka ee,
3aKJIFOYEHHOT0 MEXIy OCAMHU KOOPAUHAT.

2. Yepes TOUKHU MEpeceUYEHUs NPSIMBIX 6x—2y+5=0 U 2x+y—-4=0 T1Ipo-
BECTH
a) mpsIMyI0, OTCEKalolyro Ha ocu  (Jy OTPE30K, paBHBIN 2, 0) OpsMylo,
OTCEKAIOIIYI0 HA OCSIX KOOPAUHAT PABHBIC OTPE3KH.

3. CTOpOHBI TpEYroJbHUKA 3aJaHbl ypaBHEHUSMU: AB: 4x-y-7=0, BC:
x+3y-31=0, CA: x+5y—-7=0. Hanucars ypaBHEeHUE MEIHAHbI U BHICO-
ThI, IPOBENECHHON U3 BEPIINHBI A.

4. TlocTpouUTBh ITIOCKOCTH:
aA)2x—-2y+z—-6=0, 0)2x—y+2z=0,
B)2x —3z+12=0, r)2y+z=0.

5. HamumcaTe ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, Mpoxoasauiet uepe3 Touky M, (1,2,3) wu
MEPIICHIUKYJISIPHON K TUIOCKOCTAIM x—y+z—7=0, 3x+2y-12z+5=0.

6. CocTaBUTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MPOXOJALIEH 4Yepe3  MPsAMYIO
{)26;3}2135:10: O u touky M(1,1,0).

7. Hammcate ypaBHEHHs IIJIOCKOCTEH, ACISIIMX IIOIIOJIAM JIBYTPAHHBIE YTJIbI
MEXKIYy IIIOCKOCTAMU 3x—y+7z-4=0 U S5x+3y-5z+2=0.

x=4t+3
8. Ilpu kakux 3HaueHusix A u D npsamas { y=—4t+1 JEXUT B IIJIOCKOCTH
z=1t-3
Ax+2y—4z+D=07
2 2
9. OnpenenuTb TOYKU MEPECEUEHUS AIUIUIICA 1% + 2y_25 =1 U mapaboJbl

y* =24x . IlocTpouTh AJUTUIIC U ITapadoy.

10. YpaBHEHUs JMHUM NPUBECTH K KaHOHMYECKOMY Buay. lloctpouts 3tH nu-

HUH:
a)x’+ y’+8x—4y-5=0, 0)9x*> +4y* + 18x-27 =0,
B)4x* —3y° 4+ 24x + 24=0, r) y’+5x—4y+24=0.

11. U300pa3uTh JIMHUH:

2
a) y=§\/25—x2 , 6) x=—/5y,
B) x=-3++/y"-2y+10, T) p=3cosg.

12. ITocTpouTh TENO, OTPAHUYEHHOE OBEPXHOCTIMMU:
a) x’+y’=a’, y+z=a, y-z=-a, z=b (b>a).
6) x+y+z=8, x=2, y=4, x=0, y=0, z=0.



BAPUAHT 25

Jlanbl BepmuHbl Tpeyronbauka A(-4,-5), B(4,1), C(-3,7). CocraBuThb
ypaBHEHHE BBICOTHI, MPOBEICHHON U3 BepiinHbl C, MeIuaHbl, MPOBEICH-
HOM U3 BEPIINHBI A.

Hanbr Touku A(-4,0) u B(0,6). Uepes cepenuny otpe3ka AB mpoBecTu
OpsIMYI0, OTCEKaloIyto Ha ocu  (Ox OTpe30K, BABOE OOJIBIINI, YEM HA OCH
Oy.

JlaHbl ABE CMEXXHBIC BEpIIMHBI napayienorpamma ABCD: A(-5,3), B(1,7)
u touka K(0,3) - mepecedenue ero auaroHaieil. CocTaBUTh ypaBHEHUS
ctopoH BC u DC u HallTU yroja MEXIy IUAaroHasIMH.

[TocTpouTh NMIIOCKOCTH:

a)x—2y+3z+12=0, 0)2x+y+4z=0,

B)2y—z+4=0, r)6x+y=0.

. CocTaBUTh ypaBHEHHE IIJIOCKOCTH, MPOXOJAIICH Yepe3 JIMHUIO NepPeceUeHus
IUIOCKOCTEH 3x+y+z—-4=0, x+3z-5=0 U oTcekaromer Ha ocax Ox u
Oy paBHBIE OTPE3KH.

x=5 y-1 z+3

. Havitu mpoexuuto Hayana KOOPAUHAT Ha IPAMYIO

4 3 -2
x-1 y z+2 3x—y+2z=0
. I[OKaBaTI), 4TO IIPAMBIC T = _—4 = _—5 u x+3y—2z=0 ImapalICIIbHbI

Y HaWTU PACCTOSHUE MEXIY HUMU.
. X+
. Haittu yron mexny npssmMsIMu = = ;=7 4

. [Ipu xakux 3HaueHusix Kk mpsimMas y=kx 1) mepecekaeT OKpy HOCTb
x*+y*-10x+16=0 2) Kacaercsi 3TOH OKPY)KHOCTH; 3) MPOXOJIUT BHE ITOU
OKpY>KHOCTH. [locTpouTs.

10. YpaBHEHUs JMHUM NPUBECTH K KAHOHMYECKOMY Buay. llocTtpouts 3TH nm-
HUU:

a) x>+ 3> —8x—4y+19=0, 0)x*+4y°—4x—8y+4=0,

B) x> —4y° — 24y —40 =0, r) y’=4x+2y-3=0.
11. U300pa3uth JIUHUH:
a) y=—/8-x", 0) y=-+10x,
144
B) y=1-+x>+6x, r) p=——.
)y * * )P 13+ 5cos¢p
12. ITocTpouTsh TENI0, OTPAHUYEHHOE TOBEPXHOCTIMMU:
Xy
a) —+-=1, y=¢, y=—-¢, z=0, x=0.
a b

0) x’+y°=2x, x*+y° =2y, z=0, z=x+2y.



